Урок 25
Тема: Тематичний залік 3 на тему: «БД і СУБД».
Навчальна мета: Продемонструвати вміння оперувати теоретичним матеріалом з теми «БД.СУБД.» 
Розвивальна мета: Розвивати координацію рухів, зорову пам’ять, вміння працювати на публіку, ораторські здібності
Виховна мета: Виховувати зосередженість, вміння пояснювати та узагальнювати.
Тип уроку:  Урок перевірки знань і вмінь
Структура уроку

I. Організаційний момент

II. Етап орієнтації

III. Етап проектування
IV. Етап навчальної діяльності
V. Робота за ПК
VI. Контрольно-оцінювальний етап
VII. Домашнє завдання                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Хід уроку

І. Організаційний момент

II. Етап орієнтації
Мета сьогоднішнього уроку перевірити знання з теми « БД. СУБД»
III. Етап проектування
Тематичний залік
ІV. Етап навчальної діяльності
Завдання
Чітко та лаконічно відповідати на поставлені запитання з теми, орієнтуватися в теорії та практиці

VI. Контрольно-оцінювальний етап
Вчитель виставляє оцінку за володіння теоретичним матеріалом з теми
VII.Домашнє завдання

Повторити конспект, створити тестові завдання на тему «БД»
Контрольні питання до тематичного заліку з теми 

«Бази даних. СУБД»
1. Що таке бази даних (БД)? СУБД?
2. Які бувають БД за способом організації даних? Охарактеризуйте

3. Які бувають БД за технологією обробки даних? Охарактеризуйте

4. Які бувають БД за способом доступу до даних? Охарактеризуйте
5. Які архітектури БД ви знаєте? Охарактеризуйте
6. Що таке модель даних? Які моделі БД ви знаєте?

7. Охарактеризуйте ієрархічну модель БД

8. Охарактеризуйте реляційну модель БД

9. Охарактеризуйте мережну модель БД

10. Які структурні елементи реляційної БД ви знаєте?
11. Охарактеризуйте поняття Поле,ключове поле
12. Охарактеризуйте поняття файл, кортеж

13. Як зв’язати дві реляційні таблиці між собою?

14. Що таке СУБД? Які ви знаєте СУБД?
15. Які етапи створення БД ви знаєте?
16. Охарактеризуйте етап проектування? Навіщо воно потрібно?

17. Охарактеризуйте етап створення БД

18. Що таке фільтр? Навіщо його використовують?

19. Що таке запит? Як його можна створити?

20. Які типи запитів ви знаєте? Охарактеризуйте кожен із них

21. Як створити запит у режимі майстра?

22. Як створити запит у режимі конструктора?

23. Як редагувати запит?

24. Що таке форма? Як її можна створити?

25. Як створити форму у режимі майстра?

26. Як створити форму у режимі конструктора?

27. Як редагувати форму?

28. Що таке звіт? Як його можна створити?

29. Як створити звіт у режимі майстра?

30. Як створити звіт у режимі конструктора?

31. Як редагувати звіт?

32. Що таке експорт звіту? Навіщо його використовують?
33. Для чого призначені звіти?

34. Які об’єкти можуть бути джерелом даних для звіту?

+ ПРАКТИЧНЕ ЗАВДАННЯ (У ВЧИТЕЛЯ)
















































